

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ГАЗОВИКИ!

С 21 по 23 ноября 2016 года на базе Учебного центра проводился семинар «Адаптация молодых специалистов ООО «Газпром трансгаз Саратов». В нем приняли участие 45 работников общества в возрасте до 35 лет, для которых наше предприятие стало первым рабочим местом.

Это были очень насыщенные и необычные три дня. От такого внимания к себе молодые газовики порой даже немного смущались, но оно было, безусловно, им приятно. Без лишнего пафоса можно с уверенностью сказать, что это мероприятие навсегда останется в памяти участников.

Начался семинар с приветственных слов заместителя генерального директора по корпоративной защите и управлению персона-

лом Валерия Бекленищева и председателя объединенной первичной профсоюзной организации Владимира Кускова. Они пожелали молодым газовикам интересной и результативной работы, как на семинаре, так и в дальнейшем на производстве.

В первый же день молодежь общества подробно ознакомили с основными направлениями деятельности нашего предприятия. Рассказали о производственной составля-

ющей ООО «Газпром трансгаз Саратов», его кадровой политике и социальных гарантиях, корпоративной этике, о том, какое внимание в обществе уделяется охране труда и экологии. Особый акцент был сделан на рационализаторской и изобретательской деятельности молодых сотрудников, на знакомстве участников семинара с приоритетными векторами работы Совета молодых ученых и специалистов.

Второй день семинара прошел в атмосфере исторической преемственности. Молодые газовики посетили музей трудовой славы ООО «Газпром трансгаз Саратов», тепло пообщались с его ветеранами – Анатолием

>>> Окончание темы на стр.2



В большой семье газовиков прибыло!

ПРОИЗВОДСТВО

СРОКИ ОБОЗНАЧЕНЫ – ЗАДАЧИ ВЫПОЛНЕННЫ

В начале декабря на компрессорной станции номер 1 Екатериновского линейно-производственного управления завершился ремонт выходного шлейфа первого цеха. За несколько недель до этого нам удалось побывать на месте и посмотреть, как несмотря на непредсказуемость погоды велись работы.

На улице минусовая температура воздуха, но это никого не смущает. «Наоборот, даже бодрит! - признается один из работников компрессорного цеха. – Это куда лучше, чем грязь и слякоть. Неделию назад такой дождь прошел, что сейчас нам только на руку небольшой морозец». Действительно, пробираясь к ремонтируемой трубе пешком по замерзшей колее, где несколько дней назад мог проехать разве что внедорожник, понимаешь: работать нашим газовикам приходится в самых разных, и чаще всего далеко не благоприятных погодных условиях.

Как рассказал сопровождающий нас начальник Екатериновского ЛПУМГ Александр Доб-



Снятие изоляции трубопровода выходного шлейфа КС-1 для проведения сварочно-монтажных работ.

ролюбов, решение о необходимости ремонта было принято еще в октябре, после проведения диагностического обследования выход-

ного шлейфа. «Тогда был выявлен ряд дефек-

>>> Окончание темы на стр.2

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

В БОЛЬШОЙ СЕМЬЕ ГАЗОВИКОВ ПРИБЫЛО
стр.1-2

В ЕКАТЕРИНОВСКОМ ЛПУМГ ЗАВЕРШЕНЫ
РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ
стр.1-2

«ТАНЦЫ – ЭТО КОСМОС!»
стр.3

ПУТЕШЕСТВИЯ, ВПЕЧАТЛЕНИЯ, ЮБИЛЕИ
стр.4

ЗАДАЧИ ФИЛИАЛОВ

РАБОТЫ – ПО ГРАФИКУ

БАЛАШОВСКОЕ ЛПУМГ

- Проведение (выборочно) работ по переизоляции в дефектных местах на газопроводах-отводах;
- Проведение шурфовок на МГ Петровск-Новопсков и Уренгой-Новопсков.

МЕДИКО-САНИТАРНАЯ ЧАСТЬ

- Обеспечение выполнения планово-контрольных показателей работы филиала за 2016 год;
- Обеспечение выполнения плана по выручке и выход на безубыточный уровень деятельности по итогам за 2016 год;
- Завершение проведения периодических медицинских осмотров работников общества и осуществление подготовки к проведению осмотров в 2017 году.

ПУГАЧЕВСКОЕ ЛПУМГ

- Ремонт ограждений на мачтах освещения и молниеотводов, необслуживаемых усилительных пунктов;
- Удаление ДКР по трассе МГ Мокроус-Самара-Тольятти 52-60 км;
- Ремонт оборудования на ГРС.

САНАТОРИЙ-ПРОФИЛАКТОРИЙ «НИВА»

- Выход на безубыточный уровень и поднятие выручки;
- Экономия денежных средств;
- Качественное обслуживание отдыхающих (проведение комплексной программы по лечению и оздоровлению);
- Совершенствование профессионального мастерства в сфере предоставления услуг по питанию (внедрение новых блюд);
- Привлечение сторонних отдыхающих.

«САРАТОВАВТОГАЗ»

- Проведение сезонного обслуживания газобаллонных транспортных средств (ГБТС) и плановое освидетельствование баллонов высокого давления на участке по переоборудованию автотранспорта на газовое топливо;
- Проведение ТО-1 вентиляционных установок на АГНКС-1 и АГНКС-2;
- Проведение собственными силами ремонта компрессора №3 АГНКС-1.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС «РОДНИЧОК»

- Подготовка и проведение культурно-оздоровительной пешей экскурсии по достопримечательностям природного парка «Кумысная поляна»;
- Проведение соревнований по баскетболу среди КФК филиалов в зачет Спартакиады, товарищеской встречи по баскетболу среди ко-

>>> Окончание темы на стр.2

Начало на стр.1<<<

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ГАЗОВИКИ!

Яценко и Владимиром Черниковым. По словам участников семинара, экспонаты музея, рассказы о быте и рабочих буднях тех лет, истории легендарных личностей предприятия буквально заорожили их, заставили задуматься о многом.

И, конечно, знакомство с нашим обществом было бы неполным без главного объекта любого газотранспортного предприятия – компрессорной станции. В Приволжском ЛПУМГ ребятам продемонстрировали весь технологический процесс, работу каж-

дого звена станции, ее работников.

А в заключение семинара в конференц-зале администрации прошло торжественное мероприятие «Посвящение в газовики». «Самоотверженным трудом наши ветераны создали предприятие таким, какое оно есть сейчас, они сделали все, чтобы у вас были прекрасные условия для старта вашей трудовой деятельности. Поэтому я желаю вам учиться, развиваться, никогда не останавливаться на достигнутом и быть достойными своих предшественников», – так напутство-

вал молодых специалистов заместитель генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом Валерий Беклиничев. После чего молодые газовики получили символ преемственности поколений из рук одного из ветеранов предприятия Анатолия Гусарова и произнесли «Клятву молодого газовика». В большой семье газовиков прибыло. И мы уверены, что впереди у ребят долгие годы плодотворной работы!

Александр АЗАРКИН

ПРОИЗВОДСТВО

Начало на стр.1<<<

СРОКИ ОБОЗНАЧЕНЫ – ЗАДАЧИ ВЫПОЛНЕНЫ

тов сварных соединений. И уже в начале ноября работники компрессорной службы и бригады Управления аварийно-восстановительных работ приступили к ремонту», – пояснил Александр Константинович.

Пока часть работников снимала изоляцию с трубы на одном участке, другая группа уже варила стыки. Наблюдая за газовиками, создавалось впечатление: они понимают друг друга не то что с полуслова – с полувзгляда. «Работают очень слаженно и быстро. Каждый хорошо знает, чем занимается», – не без гордости за работ-

ников отметил начальник управления.

В период остановки компрессорной станции для ремонта выходного шлейфа усилиями производственно-диспетчерской службы нашего общества управление внутренними потоками газа и регулирование газоснабжения не были нарушены. Никто из потребителей даже не заметил, что в Екатеринбургском ЛПУМГ ведутся серьезные работы.

Несмотря на то, что за все время ремонта погода была неблагоприятная, и дожди порой затрудняли проведение работ, все было выполне-

но строго по плану и в срок. Об этом на днях Александр Константинович сообщил нам в телефонной беседе. «Уже в последних числах декабря все коммуникации компрессорного цеха №1 были подключены к магистральному газопроводу Петровск-Новопсков», – заключил начальник филиала. Таким образом, выполнена еще одна задача, пополнившая копилку филиала по повышению надежности газового оборудования.

Садет ГАШУМОВА

ТЕ, КТО ДАРИТ ТЕПЛО

Пугачев открылся перед нами в морозной дымке раннего утра. И сразу бросились в глаза многочисленные клубящиеся столбы над городом, поднимающиеся высоко в небо над крышами. Более масштабные – от котельных, и помельче, иногда причудливо выгнутые «кошачьими хвостами», – над частными домами. Все это рождало ощущение тепла и уюта, защищенности от наступивших морозов.



Слесарь по эксплуатации газового оборудования Михаил Дмитренко проводит ревизию ГРПШ котельной

И только люди, так или иначе связанные с газовой отраслью, отлично понимают, чего стоит эта защищенность. Сколько труда было вложено в то, чтобы при наступлении холодов в домах горожан было по-прежнему уютно и комфортно.

«Подготовка объектов к обеспечению бесперебойного газоснабжения потребителей в сложный осенне-зимний период является одной из первоочередных задач нашего управления, – поясняет главный инженер Пугачевского ЛПУМГ Андрей Челябин. – В зоне нашей эксплуатационной ответственности находятся 17 АГРС в семи районах Саратовской области – Пугачевском, Духовницком, Ивантеевском, Краснопартизанском, Ершовском, Перелюбском и Озинском. Так что сами понимаете, на ошибки или недочеты мы просто не имеем права».

Признаюсь, перечислить все, что было сделано в ЛПУМГ в рамках подготовки к ОЗП, весьма затруднительно. Остановимся лишь на наиболее масштабных этапах. Так,

по словам начальника службы по эксплуатации газораспределительных станций Александра Янина, был проведен капитальный ремонт ГРС «Селезниха» – замена блока одоризации и подземных емкостей хранения одоранта и сбора конденсата; капитальный ремонт оборудования КИПиА на ГРС «Духовницкое», «Николаевка», метрологического оборудования на ГРС «Рукополь», «Бартеневка». На ГРС «Селезниха», «Б.Таволожка» и «Южный», согласно программе планово-предупредительных работ, была заменена дефектная запорная арматура. На шести ГРС в рамках реализации программы диагностического обследования была проведена экспертиза промышленной безопасности 17 пылеуловителей и вымораживателя.

Серьезный вклад в подготовку к «горячему» для газовиков периоду внесли и работни-

ки участка автоматизации и метрологического обеспечения. Как рассказал начальник участка Алексей Костин, на ГРС была проведена ревизия систем автоматики подогревателей газа, а также ревизия и настройка средств защиты и автоматики, на узлах учета газа произведена проверка и замена диафрагм, в котельной – ревизия и наладка систем автоматики.

«Мы прекрасно осознаем меру ответственности перед нашими основными потребителями – населением и объектами социальной сферы, – подчеркивает начальник Пугачевского ЛПУМГ Андрей Кошелев. – И отлично понимаем, какие негативные последствия могут вызвать даже малейшие перебои с поставкой газа. Поэтому весь комплекс мероприятий, входящий в программу подготовки объектов к эксплуатации в осенне-зимний период, был выполнен в установленные сроки».

А это значит, что какой бы морозной ни была наступающая зима, в домах, детских садах, больницах и школах будет по-прежнему уютно. За это отвечают те, кто дарит нам тепло. И им просто невозможно не верить.

Вера ШАРАБАНДОВА



Оператор ГРС Талгат Аюмов во время проверки работоспособности оборудования АГРС «Пугачев»

ЗАДАЧИ ФИЛИАЛОВ

Начало на стр.1<<<

РАБОТЫ - ПО ГРАФИКУ



Приоритетная задача всех ЛПУМГ общества – бесперебойная подача газа потребителями

манд Саратовского отряда охраны и ООО «Газпром трансгаз Саратов», турнира по волейболу на Кубок общества среди ветеранов.

УПРАВЛЕНИЕ СВЯЗИ

– Контроль за организацией связи на огневых и газоопасных работах в филиалах общества;

– Контроль за выполнением мероприятий по охранно-предупредительной работе на кабельных линиях связи общества;

– Контроль за реализацией 2-го этапа проекта «Региональная сеть передачи данных ООО «Газпром трансгаз Саратов»;

– Сбор исходных данных для планирования капитального ремонта объектов связи в 2018 году;

– Организация музыкального и видео сопровождения культурно-массовых мероприятий, посвященных празднованию Нового года.

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ И КОМПЛЕКТАЦИИ

– Перебазировка материалов ООО «Газпром центрремонт» на хранение в УМТСиК в соответствии с поручением Председателя Правления ПАО «Газпром» А.Б. Миллера;

– Подготовка складских площадок и складских помещений базы под прием материалов ООО «Газпром центрремонт»;

– Прием, разгрузка поступающих на склады УМТСиК материалов, проведение входного контроля, отпуск МТР филиалам.

УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ОСНОВНЫХ ФОНДОВ

– Прием выполненных работ за декабрь текущего года. Закрытие плана по ДТОиР на 2016 год, подготовка годовых отчетов;

– Защита планов капитального ремонта на 2018 год (1-й этап) в ПАО «Газпром»;

– Формирование планов 2018 года в системе ИУСПТ;

– Участие в начале опытной эксплуатации системы АСУ ТООиР;

– Согласование закупочной документации к планам ДТОиР на 2017 год в Департаменте ПАО «Газпром» (А.А. Филатов);

– Формирование плана ПИР на 2018 год, согласование в Департаменте ПАО «Газпром» (А.А. Филатов);

– Принятие выполненных работ по оформлению прав и постановке на кадастровый учет земельных участков, на которых расположены объекты ПАО «Газпром» и ООО «Газпром трансгаз Саратов».

УПРАВЛЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА И СПЕЦИАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ

– Транспортное обеспечение проведения огневых работ по вырезке и ремонту дефектных сварных стыков, замене дефектных регуляторов давления газа, работ по обследованию дефектов в филиалах ООО «Газпром трансгаз Саратов»;

– Доставка групп и специалистов ИТЦ для проведения электрометрических измерений, осуществления строительного контроля на объектах строительства и ультразвуковой толщинометрии соединительных деталей трубопроводов.

ЧТОБ ПРОФСОЮЗНАЯ КАЗНА ВСЕГДА БЫЛА ПОЛНА

С 28 по 30 сентября в Учебном центре общества состоялся ежегодный обучающий семинар для казначеев первичных профсоюзных организаций филиалов (ППО), организованный объединенной первичной профсоюзной организацией (ОППО) ООО «Газпром трансгаз Саратов».



Владимир Кусков (слева) и участники семинара

В приветственном слове к участникам семинара председатель ОППО общества Владимир Кусков поблагодарил их за желание и способность находить время на общественную работу, подчеркнув, что их труд – это весомый вклад в общий успех коллектива.

Сам семинар тематически был разбит на два больших блока. Один из них был традиционным, документационно-правовым. В качестве преподавателя здесь выступал президент ассоциации «Клуб бухгалтеров и аудиторов некоммерческих организаций», автор и редактор нескольких научных работ о некоммерческих организациях Павел Гамольский. В первую очередь он проинформировал собравшихся обо всех изменениях финансового законодательства в этом и будущем годах, после чего участники семинара обсуждали актуальные вопросы по организации бухгалтерского и налогового учета в профсоюзных организациях. Особое вни-

мание было обращено на порядок составления и утверждения годовой сметы, контроль над ее исполнением.

Другой темой семинара стала презентация нового программного обеспечения для работы казначеев ППО филиалов общества, к которой участники проявили большой интерес. Финансовую программу, разработанную на базе «1С: Бухгалтерия 8 ПРОФ ред. 3.0» представляли ее разработчики, руководители проекта ООО «Интернет Медиа» Сергей Полунин и Вячеслав Стосенко. Данная программа сейчас используется более чем в двухстах профсоюзных организациях нефтегазовых и железнодорожных компаний. По словам разработчиков, внедрение данного программно-

го обеспечения значительно облегчит работу казначеев, сэкономит их время и приведет бухгалтерский учет профсоюзных организаций к единой системе.

По мнению участников, семинар получился очень результативным. Кроме пользы от изучения и дальнейшего применения новой финансовой программы, а также получения актуальной правовой информации обучение дало ценную возможность пообщаться, обменяться опытом. Ведь только работая сообща, по единым стандартам, используя лучшие практики, можно добиться максимального результата.

Александр АЗАРКИН

ВТОРОЕ Я

«ТАНЦЫ – ЭТО КОСМОС! Я ПОДОБЕН СТАРТУЮЩЕЙ РАКЕТЕ»

В нашей рубрике «Второе я» мы рассказываем о наших с вами коллегах вне производства – какими мы не привыкли их видеть и знать. Об их интересах, хобби и необычных увлечениях. Очередным гостем рубрики стал техник отдела сопровождения и развития службы информационно-управляющих систем Александр Андреев.

-Первый вопрос традиционный. Расскажи свою историю увлечения танцами?

-Все началось много лет назад. В начальных классах младшей школы однокласснице, которая мне очень нравилась, был нужен партнер на бально-спортивные танцы, и я, не задумываясь, согласился на эту роль. На протяжении двух лет всё было хорошо. Я прилежно учился и всеми силами старался нагнать тех, кто был уже далеко впереди. Но в конце второго года обучения, на заключительном экзамене, она отвергла меня как партнера, заявив, что я слишком медлителен для нее, и танцевать со мной невозможно. Мое сердце, так же как и моя любовь к танцам были разбиты, и я бросил их, казалось, навсегда! Но в один прекрасный день, буквально в конце этого сентября, одна моя знакомая рассказала, что занимается танцами, и предложила сходить на пробное занятие. И все! Именно с того момента для меня открылся восхитительный мир хастла и танцевальной студии!

-Проведи ликбез – что означает «хастл»?

- Хастл - это парный танец, основанный на импровизации и взаимодействии партнера с партнершей. Произошел он от латиноамериканских танцев и появился в СССР приблизительно в 80-х годах. Танец этот социальный, то есть его можно танцевать с совершенно незнакомым человеком. И что, как мне кажется, немаловажно, танцуются он абсолютно под любую музыку. Было бы желание!

Мне же хастл помимо своей изящности и грации нравится тем, что большая его часть зависит от партнёра – именно он «придумывает» весь танец и ведет партнёршу. Это волей-неволей заставляет нас, мужчин, относиться к процессу гораздо серьезнее!

-Кто твой кумир в мире танцев, есть ли таковой вообще?

-На данный момент у меня не много авторитетов. А среди «звезд» их нет вовсе.

Образцом для подражания для меня сейчас являются мои преподаватели и некоторые ученики нашей танцевальной студии. Всё, что мы видим на экранах, это уже готовая картинка, которая даёт нам возможность лишь насладиться заключительной красотой, не раскрывая в полной мере, какой был для этого проделан путь. А тут, в студии, я вижу реальную работу. Вижу ответственность и усердие, с которым занимаются наши хореографы. Вижу желание и энтузиазм учеников. И это вдохновляет! На них хочется равняться и хочется достигнуть того, чего уже достигли они!

-Что дает тебе твоё хобби?

-Мое увлечение дало мне очень много! Жизнь вдруг обогатилась новыми интересными людьми, появились грандиозные планы, возникли неожиданные цели. Очень сильно изменился повседневный досуг. И что поразило меня больше всего - я стал значительно

лучше себя чувствовать. Все-таки работа в офисе малоподвижна, а как выяснилось, ничто так не тонизирует, как занятие танцами.

- Знаешь ли ты об увлечениях хореографией кого-то из сотрудников ООО «Газпром трансгаз Саратов»? Общаешься ли с кем-то на эту тему?

- Тех, кто занимаются именно хастлом, я пока не встречал. В разговорах же, когда я упоминаю о танцах, это всегда вызывает безудержный интерес. А где? Когда? Давно ли? Каково это? Словно люди всегда хотели танцевать, но никак не могут решиться на это. Но даже на моем примере видно, что никогда не поздно научиться любимому делу. А все преграды - исключительно у нас в голове.

- Поделись планами на будущее.

- Они грандиозные! Я хочу расти, хочу развиваться, стремиться быть лучше и достигать высот! И мне с этим невероятно повезло, потому что хастл плюс ко всему является спортивным видом танцев, по которому проходят конкурсы. Это мотивирует! Конечно, не знаю, насколько хватит моего энтузиазма, но сейчас я подобен космической ракете, стартовой с взлётной площадки.

Беседовал Александр АЗАРКИН



Александр Андреев на репетиции

СОГАЗ: ДОМ - ВАШ, ЗАЩИТА - С НАС!

Вы уже запланировали, как проведете предстоящие новогодние праздники? Наверняка они будут веселыми и немножечко волшебными – как и положено на Новый год. А чтобы праздничные дни не омрачали никакие неприятности, рекомендуем вам прислушаться к советам, которые дает управляющий директор по розничному страхованию АО «СОГАЗ» Андрей Мякин.



Первое, о чем стоит позаботиться на новогодние праздники, - это сохранность квартиры или дома.

-Чего же надо опасаться в праздники в первую очередь?

-Первое, о чем стоит позаботиться - это сохранность квартиры или дома. Не секрет, что самые частые страховые случаи в многоквартирных домах – это заливы. Но в новогодние праздники заметно растет количество пожаров, причиной которых могут стать как замыкание электропроводки, так и бенгальские огни, петарды (иногда они даже случайно залетают на балкон с улицы) или непотушенная сигарета. Таким «сюрпризом» подвержены как городские квартиры, так и загородные дома. По данным МЧС, в прошлом году около 70% пожаров произошло в жилом секторе: на дачах, в квартирах, загородных домах – всего зафиксировано более 100 тысяч возгораний. Почти в половине случаев (48 тыс.) возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнем, включая детские шалости. Общий же ущерб от огня превысил сумму в 5,2 млрд рублей! Права народная поговорка, утверждающая, что пожар – хуже воров: после них хотя бы стены остаются, а огонь же ничего не щадит.

Существует и другая опасность. Новогодние выходные многие проводят вне дома – ходят в гости, на различные развлекательные мероприятия, а кто-то и вовсе уезжает из дома и отправляется путешествовать. Не первый год полиция в эти дни фиксирует и рост числа квартирных краж.

- Судя по всему, у Вас есть рекомендации, как обезопасить себя от подобных «сюрпризов»?

-Конечно же, полностью исключить неприятные инциденты не получится. Но если имущество заранее застраховать, то возможные потери можно компенсировать. Ведь стандартная программа, как правило, включает все перечисленные риски, а еще – гражданскую ответственность перед соседями, если, например, залив или любая другая неприятность в их квартире произойдет по вашей вине. И если она случится, то все вопросы по возмещению ущерба пострадавшим соседям будет решать страховщик. А застраховать имущество можно как на весь год, так и на короткий период, например, на время отпуска. Остается только сделать выбор, и лучше – заранее.

Замечу, что работникам «Газпром трансгаз Саратов» страховать недвижимость удобно, а в СОГАЗе еще и выгодно – у нас разработана льготная программа страхования имущества: цена полиса до 20% ниже, чем базовые тарифы компании, причем воспользоваться этим предложением могут и члены ваших семей – родители, дети. Если у вас остались вопросы, то задать их можно по телефону 800 333 6635 (круглосуточно и бесплатно) либо зайти на портал www.sogaz.ru.

ТОЛЬКО НА ПЯТЕРКИ!

5 декабря 55 лет отметил начальник отдела социального развития Сергей Садчиков. В праздничной дате Сергея Владимировича две пятерки. Все, кто его знает, согласятся, что это – заслуженные оценки, как человека и как профессионала.



ПРОФЕССИОНАЛ

Валерий Бекленицев, заместитель генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом:

–Сергей Владимирович – безусловно, один из лучших руководителей на нашем предприятии. Его грамотность и ответственность позволяют не допускать ошибок в такой важной и значимой для нашего общества социальной сфере. Ведь недочеты здесь напрямую отражаются на людях. Соотношение потребностей людей с финансовыми возможностями предприятия требует максимально выверенных, взвешенных решений. В связи с этим нельзя не отметить диплома-

тический талант Сергея Садчикова.

Как нельзя не упомянуть о его участии в реализации целого ряда важных для общества проектов, напрямую не связанных с производством. Так, в 2016 году делегации общества под руководством Сергея Владимировича участвовали в XI зимней спартакиаде ПАО «Газпром» и VII корпоративном фестивале ПАО «Газпром» «Факел». Большая подготовительная работа, проведенная с участием Сергея Садчикова, позволила командам общества добиться в этих мероприятиях хороших результатов.

В нынешнем году также при непосредственном и значительном участии Сергея Владимировича был подготовлен и проведен комплекс мероприятий, посвященных 70-летию ввода в эксплуатацию газопровода Саратов – Москва.

Большая работа им также была проведена по организации, подготовке и проведению в сентябре-октябре крупных праздничных мероприятий, посвященных 50-летию со дня образования Мокроусского, Башмаковского и Александровогайского ЛПУМГ.

Так что уверен: Сергея Владимировича Садчикова можно назвать Профессионалом с большой буквы.

ЧЕЛОВЕК

Александр Мостович, заместитель начальника службы корпоративной защиты:

–Сергея Владимировича Садчикова я знаю с 1994 года. И с гордостью могу сказать, что за это время наши профессиональные отношения переросли в настоящую крепкую дружбу. И это не удивительно, поскольку чисто человеческие качества Сергея Владимировича не могут не вызывать уважения и восхищения.

Это очень порядочный человек, всегда готов поддержать в трудную минуту. Даже к своим увлечениям он относится очень серьезно. Фанатично любящий рыбалку, Сергей Владимирович изучает огромное количество литературы по рыбной ловле, видеоматериалов. Неоднократно принимая участие в различных турнирах, проводимых нашей профсоюзной организацией, стабильно сохраняет лидерство в этом виде спорта. А несколько лет назад завоевал для своей команды первое место.

Кроме того, Сергей Владимирович – отличный, я бы даже сказал талантливый кулинар. Вкусно готовит абсолютно любые блюда, однако фирменным, я думаю, является все-таки шурпа. Вообще все хозяйственные вопросы, в том числе и на даче, решает с доблестью и честью.

И конечно же, говоря о Сергее Владимировиче, нельзя не сказать об отношении к близким. Он – из тех людей, кого называют «отличный семьянин», любящий муж и отец, заботливый сын.

И родные люди, и друзья прекрасно знают: с каким бы вопросом ты ни обратился, Сергей Владимирович никогда не откажет в помощи.

Материал подготовил А. АЗАРКИН

СТРАТЕГ - ВО ВСЕМ



Сегодня ведущий инженер-руководитель группы инженерных изысканий службы проектно-конструкторских работ ИТЦ Александр Речман празднует свой 60-летний юбилей.

Трудовой путь в газовой промышленности Александр Лаврентьевич начал в 2004 году в должности ведущего маркшейдера маркшейдерско-геодезической службы УКС ООО «Газпром трансгаз Саратов». С тех пор без его чуткого глаза не обходится ни одно капитальное строительство, капитальный ремонт или ликвидация объектов в нашем обществе.

Александр Лаврентьевич своим примером доказывает, что для самой сложной задачи в работе можно найти оптимальное и верное решение. Как геодезист с большим стажем он точно и быстро может определить крен мачты связи, верно ли легла труба в траншее, нужной ли высоты залит фундамент. Он делится своим опытом с молодыми специалистами и заряжает позитивом весь коллектив.

На протяжении многих лет Александр Лаврентьевич увлекается игрой в шахматы, принимает участие в различных турнирах между филиалами общества и занимает призовые места. Одним словом – он стратег, и на шахматной доске, и на чертежах программы AutoCAD, и на объектах инженерно-геодезических изысканий.

Грамотный специалист, умелый руководитель группы, инициативный, отзывчивый, обаятельный и веселый – все эти слова об Александре Лаврентьевиче. Своих коллег никогда не оставляет без внимания, в нужный момент всегда готов их поддержать словом и делом. Замечательный отец и дедушка.

Желаем Вам, Александр Лаврентьевич, крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях, новых интересных встреч, надежных друзей.

Коллектив службы проектно-конструкторских работ ИТЦ

К КАЖДОМУ – СВОЙ ПОДХОД



3 декабря отпраздновал свой 50-летний юбилей начальник линейно-эксплуатационной службы Кирсановского ЛПУМГ Сергей Попов.

Сергей Васильевич окончил Тамбовский институт химического машиностроения. В 2005 году был принят на рабочую должность оператора котельной Кирсановского ЛПУМГ, не проработав и года, перевелся на должность инженера по эксплуатации и ремонту зданий и сооружений. Линейно-эксплуатационную службу Сергей Васильевич возглавляет с 2009 года. Под его руководством работает 16 человек, и к каждому он находит подход. Несмотря на небольшой стаж работы в должности начальника службы, Сергей Васильевич зарекомендовал себя как грамотный, ответственный, дисциплинированный и знающий свое дело специалист.

Уважаемый Сергей Васильевич! Хотелось бы пожелать Вам крепкого здоровья, огромного семейного счастья, благополучия и успехов в работе!

Коллектив Кирсановского ЛПУМГ

НЕ ГАЗОМ ЕДИНЫМ

УДИВИТЕЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

В каникулы всегда ждешь чего-то интересного и удивительного, а в летние каникулы особенно хочется набраться впечатлений на весь предстоящий учебный год. В этом году, благодаря ООО «Газпром трансгаз Саратов», тридцать ребят – детей сотрудников общества – отправились в увлекательное путешествие. И не куда-нибудь, а в ближнее зарубежье, в Республику Беларусь.



Во время театрализованной анимации

В первый день пребывания в Беларуси мы познакомились с городом-героем, столицей Белоруссии Минском, узнали о его истории, о первом упоминании на страницах летописей, об основании и возрождении после многочисленных войн и пожаров.

В первый же день у нас состоялась обзорная экскурсия, в ходе которой мы посетили главные площади Минска и Национальную библиотеку – уникальное здание, выполненное в форме бриллианта, символизирующего знания человека. Продолжилось наше знакомство с Беларуссией экскурсией в Музей материальной культуры Дудutki. Посещение ветряной мельницы и ремесленных мастерских завершилось дегустацией сыра и меда и катанием на лошадях.

Следующий день пребывания в республике был посвящен событиям, связанным с Великой

Отечественной войны. Мы посетили историко-культурный комплекс «Линия Сталина», посмотрели реконструкцию одного из сражений операции «Багратион». В этот же день мы побывали в Хатыни – неординарном хранилище памяти народа, который в своей истории пережил национальную трагедию. Хатынь – символ мученичества белорусского народа, потерявшего в годы войны каждого четвертого. И в то же время – свидетельство его негибаемого мужества, потому что, пережив все, он остался победителем. Именно этому посвящен главный памятник Хатыни «Непокоренный человек». Завершился день посещением Кургана Славы. Мы узнали, что в основании кургана замурована капсула с наказом потомкам – быть пламенными патриотами своей Отчизны и свято хранить дружбу наших народов.

В оставшиеся два дня мы посетили замки в Лиде, Новогрудке, Мире и Несвиже. Нам посчастливилось познакомиться с монументальными памятниками зодчества – частновладельческим и великокняжескими замками, а также с другими достопримечательностями (старинными костелами, церквями, музейными экспозициями) этих древних городов, чей возраст насчитывает от семисот до тысячи лет. А еще в городе Лиде мы приняли участие в театрализованной анимации «Свадьба Ягайло»: стреляли из лука и катапульти, бились на мечах.

Быстро пролетело время в интересных экскурсиях. Сделан не один десяток фотографий



Памятник белорусскому просветителю и первопечатнику Франциску Скорине



У памятника «Непокоренный человек» в Хатыни

на память. К сожалению, настал момент прощания с гостеприимной Беларуссией. За это время каждый из нас приобрел не только новые знания, получил массу впечатлений, но и нашел новых друзей. Хотелось бы поблагодарить всех, кто предоставил нам возможность так интересно провести летние каникулы!

Григорий СУНЦЕВ, 13 лет